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EXPOSICIÓN: 

28/11 AL 5/12 

de 14 a 20 Hs. 

 

REMATE:  

PRIMERA NOCHE  

MIÉRCOLES 6/12 (PRESENCIAL)  

A LAS 18:30 Hs. 

Y  

SEGUNDA TARDE  

JUEVES 7/12 (POR ZOOM) 

A LAS 14:00 Hs. 

 
LIBERTAD 1033 (CABA) 

Argentina 
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REMATE 

PRESENCIAL  

PRIMERA NOCHE 

MIÉRCOLES 06/12/2022 

a las 18:30 Hs. 
 

 

 

LOTE 1 

 

Garniture en marmol, onix y bronce, compuesto 

por reloj y par de candelabros. 

47 cms. 

 

Base: 150 USD. 

 

 

 

 

 

 

LOTE 2 

 

Koek Koek, Stephen. 

“Interior de Iglesia” 

Óleo sobre tabla 

25 x 24 cm 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 300 USD. 

 

 

 
 
 

LOTE 3 

 

Forte, Vicente. 

“Las frutas”. 

Óleo sobre tabla. 

44 x 29 cm. 

Firmado y fechado 67 abajo a la derecha. 

Base: 250 USD. 

 

 

 

 

LOTE 4 

 

Juego de té en porcelana para 6 personas. 

“Teatro Colón” decorado por Raúl Soldi 1966. 

Compuesto por 1 tetera, 6 tazas de té, 1 lechera, 1 

plato para masas y 1 azucarera. 

Base: 100 USD. 
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LOTE 5 

 

Victorica, Miguel Carlos. 

“Estación” (Paris). 

Óleo sobre tabla. 

13 x 22 cms. 

Firmado, fechado 1916 y dedicado abajo a la 

derecha. 

Base: 150 USD. 

 

 

 

LOTE 6 

 

Sassone, Antonio. 

“Personajes”. 

Par de placas realizadas en bronce. 

15, 5 x 15, 5 c/u. 

Firmados abajo a la derecha. 

Base: 200 USD c/u. 

 

 

 

 

LOTE 7 

 

Quinquela Martin, Benito. 

 

“Buque en reparación” Aguafuerte. 

 

65 x 50 cm. 

 

Firmado, fechado y titulado abajo a la derecha. 

Base: 300 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 8 

 

Kaufmann, Adolf. 

“Paisaje”. 

Óleo sobre tabla. 

33 , 5 x 24 cm. 

Firmado abajo a la izquierda. 

Base: 200 USD. 
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LOTE 9 

 

Witjens Sthephans, Jacques. 

“Niña” 

Óleo sobre tabla. 

30 x 40 cm. 

Firmado abajo a la izquierda. 

Base: 500 USD. 

 

 

 
 
 

LOTE 10 

 

Schurjin, Raul. 

 

“Bandeja con tetera y frutas”. 

Óleo sobre tela. 

40 x 50 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 350 USD. 

 

 

 
 
 

LOTE 11 

 

Centurion, Luis. 

“Praca de Bahia” 

Óleo sobre tela. 

50 x 75 cms. 

Firmado y fechado 66 abajo a la derecha. 

Base: 250 USD. 

 

 

LOTE 12 

 

Daneri, Eugenio. 

“Puerros”. 

Óleo sobre cartón. 

35 x 50 cm. 

Firmado abajo a la izquierda. 

Base: 500 USD 
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LOTE 13 

 

Alonso,Carlos. 

“Rostro de mujer” 

Pastel 

64 x 48 cm 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 500 USD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 14 

 

Macetero en marmol onix y bronce. 

Altura: 34 cm. 

Base: 450 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 15 

 

Ciocchini, Cleto. 

“Mercado”. 

Óleo sobre tela. 

94 x 75 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 1200 USD. 

 

 

 
 
 

LOTE 16 

 

Alberti, Rafael. 

“Torero”. 

Grabado. 

 

52 x 38 cm 

Firmado, fechado 71 y dedicado en la parte 

inferior. 

Base: 120 USD. 
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LOTE 17 

 

Bute, Esperiglio. 

“Techos rojos”. 

Óleo sobre tela 

50 x 62 cm. 

Firmado y fechado ´64 arriba a la derecha. 

Base: 250 USD 

 

 

 
 
 

LOTE 18 

 

Repetto, Armando. 

“Paisaje”. 

Óleo sobre tela. 5 

5 x 70 cm. 

Firmado abajo a la izquierda. 

Base: 500 USD. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

LOTE 19 

 

Gamarra, Jorge. 

“Tensión invertida”. 

Escultura en madera. 

Altura 48 cm. 

Base: 300 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

LOTE 20 

 

Batlle Planas, Juan. 

“Mujer” 

Óleo sobre tela. 

 

80 x 60 cm. 

Firmado abajo a la izquierda. 

Base: 1800 USD. 
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LOTE 20 BIS 

 

Policastro, Enrique. 

“Paisaje” 

Óleo sobre tabla 

30 x 55 cm 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 250 USD. 

 

 

 

 

LOTE 21 

 

Cerrito, Egidio. 

“Procesión” 

Óleo sobre tela. 

89 x 142 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 400 USD 

 

 

 

 

LOTE 22 

 

Martorell, Maria. 

“Gematria 2” 

Serigrafía. 

19 / 50 

 

44 x 50 cm. 

 

Firmado y fechado ‘75 abajo a la derecha. 

Base: 150 USD. 

 

 

 

 

LOTE 23 

 

Castagnino, Juan Carlos.  

“Mujer”. 

Tinta sobre papel. 

 

67 x 52 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 750 USD. 
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LOTE 24 

 

Berni, Antonio. 

“Recuerdo”. 

Gofrado. 

7/25. 

86 x 55,5 cm. 

 

Reproducido en el catálogo obra gráfica de 

Antonio Berni. 

Base: 4000 USD. 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 25 

 

Borla, Hector. 

“Still Life”. 

Óleo sobre tela. 

50 x 60 cm. 

Firmado y fechado ´79 abajo a la derecha. 

Base: 500 USD. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
LOTE 26 

 

Coppini, Fausto. 

“Mujer en el campo”. 

Óleo sobre tela. 

170 x 110 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 1500 USD. 

 

 

 

 
 
 

LOTE 27 

Carpani, Ricardo. 

“Tres Esquinas” 

Acrílico sobre papel 

49 x 66 cm. 

Firmado abajo a la izquierda 

Base: 2600 USD 
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LOTE 28 

 

Sakai, Kasuya. 

“Sin título”. 

Tinta sobre papel. 

40 x 32 cm. 

Firmado y fechado ´63 abajo a la derecha. 

Base: 1300 USD. 

 

 

 

 
 
 

LOTE 29 

 

Vidal, Miguel Angel. 

“Lineal”. 

Serigrafía. 

67 x 41 cm. 

Firmado y fechado 68’ abajo a la derecha. 

Base: 350 USD. 

 

 

 

 

LOTE 30 

 

Segui, Antonio. 

“Generales de maniobras”. 

Conjunto de 4 Tintas. 

Medidas: 1) 23 x 32 cm. 2) 25 x 28 cm. 3) 23, 5 x 30 

cm 4) 23 x 32 cm 

 

Base : 300 USD cada una. 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 31 

 

Puig, Vicente. 

“Retrato de dama” 

Óleo sobre tela. 

128,5 x 112, 5 cm. 

Firmado y fechado 1955 arriba a la izquierda. 

Base: 400 USD. 
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LOTE 32 

 

Castagnino , Juan Carlos. 

“Lucha de Potros”. 

Aguada. 

 

65 x 80 cm. 

 

Firmado y fechado ´62 abajo a la izquierda. 

Base: 500 USD. 

 

 

 

 

LOTE 33 

 

Presas, Leopoldo. 

“Posando”. 

Óleo sobre hardboard. 

43 x 80 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 1200 USD. 

 

 

 

 

 

 

LOTE 33 BIS 

 

Soldi, Raúl. 

 

“Dos figuras que cantan” 

Témpera 

70 x 50 cm 

 

Firmado abajo a la izquierda. 

Base: 13.000 USD. 
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LOTE 34 

 

Reloj pulsera malla en cuero verde. Marca 

Longines. 

BASE: 1150 USD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 35 

 

Reloj pulsera malla en cuero negra. Marca 

Longines. 

BASE: 1150 USD 
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LOTE 36 

Juego de copas Baccarat 

Compuesto por: 

12 copas de vino 

12 copas de licor 

10 copas de champagne ( 5 con pequeñas 

cascaduras) 

9 copas de agua ( 2 con pequeñas cascaduras) 

10 vasos (1 con pequeña cascadura) 

 

Total 53 piezas 

 

BASE: 900 USD 

 

 

 

 

 

LOTE 37 

 

Podestá, Raul. 

“Carnaval” 

Óleo sobre tela. 

 

125 x 65 cm. 

 

Firmado abajo a la izquierda. 

 

Base: 1000 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 38 

 

Presas, Leopoldo. 

“Las amigas”. 

Óleo sobre hardboard. 

61 x 77 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 1200 USD. 
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LOTE 39 

 

Forte, Vicente. 

“Tótem”. 

Óleo sobre tela. 

150 x 100 cm. 

Firmado y fechado ´63 abajo a la derecha. 

Con etiqueta al dorso de Art Gallery. 

Base: 1000 USD. 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 40 

 

Gheduzzi, Mario . 

“Costa”. 

Óleo sobre tabla. 

40 x 50 cms. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 150 USD. 

 

 

 
 
 

LOTE 41 

 

Malanca, Jose. 

“Paisaje Serrano” 

Óleo sobre tela 

Medidas: 40 x 48 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 1100 USD 

 

 

 

 

 

LOTE 42 

 

Hilston, J. 

 

“Escena de interior” “ La reunión” 

Par de Oleos. 

48 x 75 cm cada uno. 

Firmados abajo a la derecha. 

Base: 750 USD cada uno 
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LOTE 43 

 

Berni, Antonio. 

”Personaje con galera”. 

Gofrado. P/A. 

77,5 x 56,5 cms. 

 

Firmado Berni ´63 abajo a la derecha. 

Base: 3500 USD. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
LOTE 44 

 

Juego de cubiertos en metal plateado. Paul 

Limbart. 

Compuesto por 85 piezas. 

Base: 250 USD. 

 

 

 

 

 

 
 
 

LOTE 44 BIS 

 

Venier, Bruno. 

“Naturaleza Muerta”. 

Oleo sobre Hardboard. 

60 x 80 cm. 

Firmado y fechado ‘73 abajo a la derecha. 

Base: 150 USD. 

 

 

 

 

LOTE 45 

 

Lavallen, Julio. 

“Heiser cajuela”. 

Auto juguete en chapa. 

47 cm. 

Base: 300 USD. 
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LOTE 45 BIS 

 

Larco, Jorge. 

“Flores” 

Óleo sobre tabla 

56 x 46 cm 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 200 USD. 

 

 

 

 

 
 

LOTE 46 

 

Juego de sala francés. 

 

Compuesto por un sofá de 3 cuerpos, 4 sillones y 4 

sillas 

Total 9 piezas. 

 

Base: 1500 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 47 

 

Juego de mesa en porcelana, Limoges. 

 

Compuesto por 14 platos de servir, 6 platos de 

sopa, 4 platos de postre, 1 sopera y 1 salsera. 

Total 26 piezas. 

 

Base: 150 USD. 

 

 

 

 

 

 
 

 
LOTE 48 

 

Bardi , Jose Rufino. 

“Belle Epoque”. 

Óleo sobre tela. 

95,5 x 86 cm. 

Firmado y fechado abajo a la derecha. 

Base: 800 USD. 
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LOTE 49 

 

Anfora Italiana. 

 

Realizada en cerámica con decoración de sirena 

con pequeño faltante. 

Altura: 79 cm. 

 

Base: 100 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 49 BIS 

 

Maccio, Romulo. 

“Figura” 

Témpera sobre papel. 

36,5 x 29 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 600 USD. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
LOTE 50 

 

“Sahumador” 

Representa pavo real. 

Altura: 24.5 cm. 

Base: 250 USD. 
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LOTE 51 

 

Agosta, Julian. 

“Figura” 

Escultura en chapa. 

 

Altura 125 cm. 

 

Reproducido en el libro de Julian Agosta. 

Base: 2000 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 51 BIS 

 

Pierri, Duilio 

“Bosque” 

Acrílico sobre tela. 

 

120 x 150 Firmado abajo a la derecha 

BASE: 600 USD 

 

 

 
 
 

LOTE 52 

 

Repetto, Armando. 

 

”Casas de Ribadeo (España)”. 

Óleo sobre tela. 

50 x 70 cm. 

 

Firmado y fechado ´62 abajo a la izquierda. 

Base: 300 USD. 

 

 

 

 

 

LOTE 53 

 

Vidal, Miguel Angel. 

“Naranja”. 

Serigrafia. 

70 x 60 cm. 

Firmado abajo en el centro. 

Base: 350 USD. 
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LOTE 54 

 

Gaimari, Enrique. 

“Los amantes”. 

Escultura en madera con base de marmol. 

59 cm de alto. 

Firma E.Gaimari 75’ al dorso. 

Base: 500 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 55 

 

Uriarte,Carlos. 

“Naturaleza muerta” 

Óleo sobre tabla 

53 x 70 cm 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 350 USD. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 55 BIS 

 

Vidal, Miguel Angel. 

“Torre topológica” 

Acrílico y Acero 

Altura: 26 cm. 

Firmada 

 

BASE: 600 USD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

  

http://roldanjosemaria.com.ar/Assets/img/subastas_2022_12/LOTE 54.jpg
http://roldanjosemaria.com.ar/Assets/img/subastas_2022_12/LOTE 55.jpeg
http://roldanjosemaria.com.ar/Assets/img/subastas_2022_12/LOTE 55BIS.jpeg


ROLDAN JOSÉ MARÍA        LIBERTAD 1033 (CABA)    www.roldanjosemaria.com.ar           Página 20 de 74 

 

 

 

 

 

LOTE 56 

 

Berni, Antonio. 

“Pareja” 

Gofrado. 

20,5 x 29,5 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 2000 USD. 

 

 

 

 
LOTE 57 

 

Ludeña, Jorge. 

“Bodegón al amanecer”. 

Óleo y acrílico sobre corpóreo. 

90 x 70 cm. 

Firmado en el centro del lado derecho. 

Base: 2000 USD. 

 

 

 

 
 

 

 
 

LOTE 58 

 

Berni,Antonio . 

“Cabeza de mujer”. 

Pastel. 

65 x 50 cm. 

 

Firmado arriba a la derecha. 

Año 1957 

Base: 2400 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 59 

 

Polesello, Rogelio. 

 

Cubo en acrílico transparente. 

8, 5 x 5 cms. 

Firmado abajo en el centro en una de las caras. 

Base: 300 USD. 
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LOTE 60 

 

Gorriarena, Carlos. 

“Circo”. 

Pastel. 

 

98 x 68,5 cm. 

 

Firmado abajo a la izquierda. 

 

Agradecemos a la Sra. Sylvia Vesco de Gorriarena 

en el análisis de la obra. 

Base: 3000 USD 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 61 

 

Rochaix, Cristina. 

 

“La importancia de las fechas”. 

Acrílico sobre tela. 

30 x 60 cm. 

 

Base: 600 USD. 

 

 

 

 

 

LOTE 62 

 

Suarez, Pablo. 

“Desnudo Acostado”. 

Acrílico sobre tabla . 

22 x 49 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base : 1300 USD 

 

 

 

 

LOTE 63 

 

Molina Campos, Florencio. 

“Caiden”. 

Acuarela. 

10 x 9 cm. 

Firmado M.Campos y fechado 1927 arriba a la 

izquierda. 

Base: 1400 USD 
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LOTE 63 BIS 

 

Alice, Antonio. 

“Alegoría”. 

Óleo sobre tela. 

44 x 68 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 500 USD. 

 

 

 

 

LOTE 64 

 

Barragan, Luis. 

“Composición lineal” 

Acrílico sobre tela. 

40 x 40 cm. 

Firmado y fechado 1983 al dorso por el artista. 

Base: 950 USD. 

 

 

 
 
 

LOTE 64 BIS 

 

LOTE RETIRADO DE LA SUBASTA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 65 

 

Forte, Vicente. 

“Viejo Molino”. 

Óleo sobre tela. 

60 x 80 cm. 

Titulado y firmado al dorso por el artista. 

Base: 2650 USD. 

 

 

 
 
 

LOTE 66 

 

Polesello, Rogelio. 

“Sin Título”. 

Témpera sobre cartón. 

20 x 25 cm. 

Firmado y fechado 1959 abajo a la derecha. 

Base: 2500 USD. 
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LOTE 67 

 

Edelstein, Pablo. 

“Figura femenina”. 

Terracota. 

Base de Marmol 34 cm 

Firmada P. Edelstein. 

Obra con certificado de autenticidad extendido 

por el artista, Enero 2006. 

Base: 350 USD. 

 

 

 

 
 

 

 
LOTE 68 

 

Rochaix, Cristina. 

 

“Pequeña amapola circular ”. 

Acrílico sobre papel. 

Diámetro: 33 cm. 

 

Base: 250 USD. 

 

 

 

 
 

 
 

LOTE 69 

 

Benedit, Luis. 

 

Par de tintas chinas sobre papel calco. 

 

“El día de la salud mental entra a todos los 

hogares” y “100 años de la muerte de k.m , gran 

instructor” 2005. 

Tinta china sobre papel calco. 29 , 5 x 20 cm y 20 x 

16, 5 cm. 

Base: 200 USD c/u. 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 70 

 

Campanella, Vito. 

“Desnudo de espalda” 

Óleo sobre tela 

50 x 30 cm. 

 

Ref: Firmado al dorso y arriba a la izquierda por el 

artista. 

Base: 2300 
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LOTE 71 

 

Knop, Naum 

“Composición” 

Técnica Mixta. 

58 x 45 cm. 

Firmado y fechado 80 abajo a la derecha 

Base: 150 USD 

 

 

 

 
 

 

 

 

LOTE 72 

 

Edelstein, Pablo. 

“Mujer sentada”. 

Escultura en cerámica. 

25 cm de alto. 

Base: 200 USD. 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 73 

 

Minujin, Marta. 

“Leonardos”. 

Escultura en bronce. 

Altura 11 cm. 

Firmada e inicialada en la base. 

 

Base: 100 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 74 

 

Quinquela, Martin 

“Chimeneas en la Boca”. 

Aguafuerte. 

54 x 69 cm. 

 

Firmado abajo a la izquierda. Con dedicatoria al 

amigo Luis Raimundo Tessandori. 

Recuerdo de Quinquela Martín 1970. 

Base: 800 USD. 

 

 

 

 

 

 

http://roldanjosemaria.com.ar/Assets/img/subastas_2022_12/LOTE 73.jpg
http://roldanjosemaria.com.ar/Assets/img/subastas_2022_12/LOTE 71.jpg
http://roldanjosemaria.com.ar/Assets/img/subastas_2022_12/LOTE 72.jpg
http://roldanjosemaria.com.ar/Assets/img/subastas_2022_12/LOTE 74.jpg


ROLDAN JOSÉ MARÍA        LIBERTAD 1033 (CABA)    www.roldanjosemaria.com.ar           Página 25 de 74 

 

 

 

LOTE 74 BIS 

 

Cogorno,Santiago . 

“Figura femenina” 

Óleo sobre tela 

65 x 80 cm 

 

Firmado abajo a la izquierda. 

Base: 250 USD. 

 

 

 
 
 

LOTE 75 

 

Kihlen, Ides. 

“Composición”. 

Serie de los papelitos. 

Acrílico sobre papel. 

29 x 22 cm. 

Inicialado abajo a la derecha y firmado al dorso 

por la artista. 

Contiene foto - certificado de autenticidad 

extendido por la artista. Archivado bajo el n° P066 

Base: 400 USD. 

 

 

 

 

 
 

LOTE 76 

 

Bangardini, Fioravanti. 

“La bailarina”. 

Óleo sobre tela. 

 

120 x 60 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha, y firmado y fechado 

1986 al dorso por el artista. 

Base: 900 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

LOTE 77 

 

Sigfredo, Pastor. 

“Corralón”. 

Acrílico sobre tabla. 

50 x 70 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 700 USD. 
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LOTE 78 

 

Dominguez Neira, Pedro. 

“Composición”. 

Óleo sobre tela. 

22,5 x 35 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 500 USD. 

 

 

 

 

LOTE 79 

 

Tiglio, Marcos. 

“Naturaleza muerta”. 

Óleo sobre cartón. 

35 x 50 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 400 USD. 

 

 

 

 

LOTE 80 

 

Palmiero, Jose. 

“Naturaleza muerta”. 

Óleo sobre tela. 

46 x 60 cm. 

 

Firmado y fechado 1941 al dorso. 

 

Base: 200 USD. 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 80 BIS 

 

Vidal, Miguel Angel. 

”Serie topológica”. 

Tinta aerógrafo. 

44 x 32 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 600 USD. 
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LOTE 81 

 

Tessandori, Luis. 

“En el palenque”. 

Óleo sobre tela. 

66 x 92 cm. 

Firmado y fechado 63 abajo a la derecha. 

Base: 500 USD. 

 

 

 

 

 

 

LOTE 82 

 

Kosice, Gyula. 

 

Escultura realizada en acrílico y acero. 

29 cm 

Firmado en la base derecha. 

Base: 1500 USD. 

 

 

 

 

 
 
 

LOTE 83 

 

Faradje, Eduardo. 

“La modelo”. 

Óleo sobre tela. 

70 x 90 cm. 

Firmado abajo a la izquierda. Reproducido en la 

Muestra del artista realizada en la Galería Palatina. 

Base: 650 USD. 

 

 

 

 

 

LOTE 84 

 

Castagnino, Juan Carlos. 

“Maternidad” 

Carbonilla 

 

60 x 46 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 500 USD. 
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LOTE 85 

 

Kosice, Gyula. 

“Media esfera” 

Acrílico. 

26 cm. 

 

Firmado al dorso por el artista. 

Base: 400 USD. 

 

 

 
 
 

LOTE 85 BIS 

 

Bruveris,Guido. 

 

“Polo” Óleo sobre tela 

70 x 100 cm 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 200 USD. 

 

 

 
 

 
 

LOTE 86 

 

Vidal, Miguel Angel. 

“Azul” 

Grabado. 

70 x 60 cm. 

Firmado abajo en el centro. 

Base: 350 USD. 

 

 

 

 

 
 

LOTE 86 BIS 

 

Podestá, Raul 

“Mujeres”. 

Óleo sobre tela. 

123 x 160 cm. 

Firmado arriba a la derecha. 

Base: 1100 USD 

 

 

 
  

http://roldanjosemaria.com.ar/Assets/img/subastas_2022_12/LOTE 85.jpg
http://roldanjosemaria.com.ar/Assets/img/subastas_2022_12/LOTE 85BIS.jpeg
http://roldanjosemaria.com.ar/Assets/img/subastas_2022_12/LOTE 86.jpg
http://roldanjosemaria.com.ar/Assets/img/subastas_2022_12/LOTE 86BIS.jpeg


ROLDAN JOSÉ MARÍA        LIBERTAD 1033 (CABA)    www.roldanjosemaria.com.ar           Página 29 de 74 

 

 

 

 

 

 

LOTE 87 

 

Knop, Naum. 

“Figura”. 

Escultura realizada en madera. 

Medidas: 65 cm. 

Base: 1300 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 88 

 

Carpani, Ricardo. 

“La máscara” 

Pastel. 

73 x 53 cm. 

 

Colección Sra Doris de Carpani Firmado y fechado 

85 abajo a la derecha. 

Base: 600 USD. 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

LOTE 89 

 

Dalí, Salvador. 

“Leones”. 

Grabado 144 / 195. 

 

55 x 41 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 150 USD. 
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LOTE 90 

 

Liberti, Juan Carlos. 

“Payaso”. 

Dibujo a lápiz. 

38 x 28 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 300 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 91 

 

Giraud, E. 

 

“Mujer desnuda”. 

Óleo sobre tela. 

52 x 62 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 150 USD. 

 

 

 

 

 

 

LOTE 92 

 

Rene, Pean. 

 

“Niña con capelina” 

38 x 30 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 50 USD. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
LOTE 93 

 

Alonso, Carlos. 

”Niño” 

Tinta. 

 

98 x 66,5 cm. 

 

Firmado abajo a la izquierda. 

Base: 600 USD 
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LOTE 94 

 

Firma ilegible 

“Paisaje”. 

Óleo sobre tela. 40 x 50 cm. 

Inicialado abajo a la derecha. 

Base: 500 USD. 

 

 

 
 
 

LOTE 95 

 

Daneri, Eugenio 

“Granada” 

Óleo sobre tabla. 

Medidas: 26 x 19 cm. 

Base: 150 USD 

 

 

 

 

LOTE 96 

 

Dándolo, Jorge. 

 

Título: Dia gris en la rivera. 

Técnica: Óleo sobre tela. 

Medidas: 40 x 50 cms. 

Firmado, fechado 1979 y titulado al dorso por el 

artista. 

Base: 100 USD 

 

 

 

 

 

LOTE 97 

 

Trigos, Silvina. 

“Flores”. 

Tapiz de lana. 

110 x 97 cm. 

Firmado abajo a la izquierda. 

Base: 350 USD. 
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LOTE 98 

 

Blanco , Nelson. 

“Iglesia en el campo”. 

Acrílico sobre tela. 

100 x 80 cm. 

Firmado, titulado y fechado en 1972 por el artista. 

Base: 300 USD. 

 

 

 

 
 

 
 

LOTE 99 

 

Minujin, Marta. 

“Homenaje a Kollock”. 

Acrílico sobre tela. 

18 x 24 cm. 

 

Firmado y titulado al dorso por el artista. 

Base: 250 USD. 

 

 

 
 
 

LOTE 100 

 

Galdamez, Fabian. 

“La gimnasta”. 

Escultura en bronce con base de marmol. 

Largo: 15 cm. 

Firma en la escultura. 

Base: 100 USD. 

 

 

 

 

 

LOTE 101 

 

Kosice, Gyula. 

 

Gota en acrilico firmada en el frente. 

Altura: 16 cm. 

Base: 400 USD. 
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LOTE 102 

 

Urruchua, Demetrio. 

“Joven” 

Óleo sobre tela. 

133 x 77 cm. 

Firmado y fechado 64 abajo a la derecha. 

Base: 800 USD. 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

LOTE 103 

 

Witjens Stephan, Jacques. 

“Jarrón con flores”. 

Óleo sobre tela. 

50 x 60 cm. 

Firmado abajo a la izquierda. 

Base: 350 USD. 

 

 

 

 
 

 

 
LOTE 104 

 

Dándolo, Jorge. 

“Invierno” 

Óleo sobre tela. 

40 X 50 cm. 

Firmado , titulado y fechado por el artista. 

Base: 100 USD 

 

 

 

 
 

 
 

LOTE 105 

 

Guido, Alfredo. 

“Paisaje del tigre II”. 

Óleo sobre tabla. 

48,5 x 48,5 cm. 

Firmado y fechado 62 abajo a la izquierda. 

Base: 150 USD. 
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LOTE 106 

 

Palmeiro, Jose. 

 

“La copa de frutas”. 

Óleo sobre tela. 

60 x 80 cm. 

 

Firmado, fechado y titulado al dorso por el artista. 

 

Obra expuesta del 15 al 27 de septiembre de 1969, 

en la muestra del artista realizada por la Galería 

Witcomb. 

Correspondiente etiqueta al dorso. 

Base: 200 USD. 

 

 

 

 

LOTE 107 

 

Badii, Libero. 

 

“Siniestros enamorados” (1989) 

Pastel. 

44 x 63 cm. 

 

Firmado y fechado 1989 al dorso por el artista. 

Base: 500 USD. 

 

 

 

 

LOTE 108 

 

Roux, Guillermo. 

“Interior” 

Grabado 

11 x 12 cm 

 

66 / 82 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 200 USD. 

 

 

 

 

LOTE 109 

 

Mariani, Francisco 

“La Boca”. 

Óleo sobre tabla 

34 x 40 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 200 USD
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LOTE 110 

 

Franco, Eric 

“Blue” 

Escultura en hierro con base de marmol 99 cm. 

BASE: 3.000 USD 

 

 

 

 
 
 

LOTE 111 

 

Churba, Alberto 

 

Sofá Diván en cuero color rojo 

90 x 180 cms. 

BASE : 500 USD 

 

 

 

 

 

LOTE 112 

 

Rosso, Jorge 

“Naturaleza muerta” 

Pastel 35 x 45 cm 

BASE: 350 USD 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 113 

 

Martinez, Eugenio Hermoso. 

“Retrato” 

Óleo sobre tela. 

90 x 75 cm. 

Firmado y fechado 1912 abajo a la izquierda. 

Base: 2500 USD 

 

 

 

 
 
 

LOTE 114 

 

Witjens, Jacques Sthephans. 

“Paisaje serrano”. 

Óleo sobre tabla. 

30 x 40 cm. 

Firmado abajo a la izquierda. 

Base: 200 USD. 
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LOTE 115 

 

 

 

Seguí, Antonio. 

“Manhattan” 

Serigrafía. 

 

P/A. 

 

50 x 68 cm. 

 

Firmado y fechado ‘69 abajo a la derecha. 

Base: 120 USD. 
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REMATE 

POR ZOOM 

SEGUNDA TARDE 

JUEVES 07/12/2022 

comienza a las 14:00 Hs. 
 

 

 
LOTE 131 

 

Seoane , Luis. 

“Los músicos”. 

Grabado. 

P/A. 

 

24 x 33 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 50 USD 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 132 

 

Antiguo Potiche chino con base de madera. 

30 cms. 

Base: 100 USD. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 133 

 

Antiguo Potiche chino con base de madera. 

33 cm. 

Base: 100 USD. 
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LOTE 133 BIS 

 

Lámpara para escritorio cromada. 

45 cm. 

Base: 150 USD 

 

 

 

 
 

 

 
 

LOTE 134 

 

Venturi, Franco 

“Personajes”. 

Mixta. 

94 x 69 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 500 USD. 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 135 

 

Conjunto de 2 Portaretratos en metal. 

20 x 25 cm. 

30 x 24 cm. 

 

Base: 20 USD 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 136 

 

Policastro, Enrique. 

“Maternidad” 

Acuarela. 

24 x 20 cm. 

 

Firmado y fechado ‘64 abajo a la derecha. 

Base: 120 USD. 
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LOTE 137 

 

Martorell, Maria. 

“Violeta”. 

Serigrafía. 

64/90. 

41 x 61 cm. 

 

Firmado y fechado ‘76 abajo a la derecha. 

Base: 150 USD. 

 

 

 

 

LOTE 138 

 

Samovar Ruso. 

 

Realizado en metal plateado, compuesto por 3 

piezas. 

58 cm. 

 

Base: 50 USD. 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 139 

 

Pujia, Antonio. 

“Personaje y caballo”. 

Escultura 

10, 5 cm. 

 

Firmada en la base. 

Base: 120 USD. 

 

 

 

 

 

 

LOTE 140 

 

Alonso, Carlos. 

 

“ Rostro femenino”. 

Pastel. 

68 x 50 cm. 

 

Firmado y fechado ‘59 abajo a la derecha. 

Base: 300 USD 
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LOTE 141 

 

Sigfredo, Pastor. 

“Pareja bailando tango” 

Acrílico sobre tabla. 

50 x 70 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 600 USD. 

 
 

 

LOTE 142 

 

Lopez Santiso, Gabriel 

“Namiojorengueki” 

Óleo sobre tela. 

120 x 160 cm. 

 

Firmado y fechado 90 al dorso por el artista. 

Base: 200 USD. 

 

 

 
 

 

 
LOTE 143 

 

Plato en cerámica decorado con escena de caballo. 

Firmado por el artista Castagnino, Juan Carlos. 

Lleva sello manufactura Hartford 

Base: 30 USD. 

 

 

 

 
 

 

 

 
LOTE 143 BIS 

 

Separador con decoración geométrica 

80 x 90 cm 

Base: 400 USD 
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LOTE 144 

 

Soldi, Raul. 

“Mujer de perfil”. 

Serigrafía 

P/A. 

 

32 x 22,5 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 80 USD. 

 

 

 
 

 
 

LOTE 145 

 

Edelstein, Pablo. 

“Mujer posando”. 

Escultura en cerámica. 

18 cm de largo. 

Base: 150 USD. 

 

 

   
 

 

 

 

 
LOTE 146 

 

Par de sillones estilo frances Luis XVI 

Base: 130 USD 

 

 

 

 

 

 

LOTE 147 

 

Par de sillones estilo frances Luis XV - (con 

deterioros) 

Base: 40 USD 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 148 

 

Mesa circular con aplicaciones de bronce. 60 cm. 

Base: 35 USD 
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LOTE 149 

 

Goñi, Silvia. 

“Manhattan”. 

Acrílico sobre tela. 

90 x 140 cm. 

Reproducido en el libro “Los Elegidos” de arte 

argentino, Pop 102 y 204. 

Base: 500 USD. 

 

 

 

 

 

 
LOTE 150 

 

Figura en porcelana “ Hombre recostado” 46 cm. 

Base: 70 USD 

 

 

 

 
 

 
 

LOTE 151 

 

Chab, Victor. 

“Abstracción en verde”. 

1/1. 

Monotipo. 

 

39, 5 x 26, 5 

 

Firmado y fechado 72 abajo a la derecha. Base: 100 USD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 152 

 

Graviotto, Nestor. 

“Barca en descanso”. 

Acrílico sobre tela. 

100 x 100 cm. 

Firmado al dorso por el artista. 

Base: 500 USD. 
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LOTE 153 

 

Seoane, Luis. 

“Basilea 1960”. 

Grabado. 

44 x 33 cm. 

 

Firmado, titulado y fechado 1960 abajo a la 

derecha. 

Base: 50 USD. 

 

 

 
 
 

LOTE 154 

 

Bastón realizado en madera con virola dorada. 88 

cm de largo. 

Base: 300 USD. 

 

 

 

 
 

LOTE 155 

 

Kevokian, Elena. 

 

“Broadway de noche, New York” 

Acrílico sobre tela. 

100 x 100 cm. 

 

Firmado abajo en el centro derecho. 

Base: 500 USD. 

 

 

 

 
LOTE 156 

 

Jorge Martinez Ramseyer. 

“Casa” 

Óleo sobre hardboard. 

60 x 80 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 250 USD 

 

LOTE 157 

 

Mazza, Fernando. 

“Composición”. 

Acuarela. 

25 x 39 cm. 

 

Firmado y fechado 12/12/92 abajo a la derecha. 

Base: 250 USD. 
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LOTE 158 

 

Schurjin. Raul. 

 

“ Florero con flores”. 

Óleo sobre tela. 

60 x 50 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 250 USD. 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 159 

 

Blanco, Nelson. 

 

“Eglisse de Previllier doise” 

Acrílico sobre tela. 

73 x 60 cm. 

 

Firmado y fechado ‘72 abajo a la derecha. 

Base: 300 USD 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 160 

 

Bandeja inglesa redonda , 45 cm de diámetro 

realizada en metal plateado inglés. 

Old Sheffield. 

Base: 20 USD. 

 

 

 
 

LOTE 161 

 

Sanchez, Juan Manuel. 

“Figuras”. 

Tinta sobre papel. 

37 x 49 cm. 

Firmado y fechado ‘88 abajo a la derecha. 

Base: 200 

 

 
  

http://roldanjosemaria.com.ar/Assets/img/subastas_2022_12/LOTE 158.jpg
http://roldanjosemaria.com.ar/Assets/img/subastas_2022_12/LOTE 159.jpg
http://roldanjosemaria.com.ar/Assets/img/subastas_2022_12/LOTE 160.jpeg
http://roldanjosemaria.com.ar/Assets/img/subastas_2022_12/LOTE 161.jpg


ROLDAN JOSÉ MARÍA        LIBERTAD 1033 (CABA)    www.roldanjosemaria.com.ar           Página 45 de 74 

 

LOTE 162 

 

Storni, Sol. 

Caja doble. 

Tinta sobre papel. 

19 x 27 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 250 USD. 

 

 

 

 

LOTE 163 

 

Carniglia, Barbara. 

“Entre dos mundos” 

Técnica Mixta 70 x 110 cm. 

 

Base: 350 USD. 

 

 

 

 

 
 

LOTE 164 

 

Sanchez , Juan Manuel. 

“Mujer”. 

Mixta . 

 

30 x 33 cm. 

 

Firmado y fechado 70 abajo a la izquierda. 

Base: 300 USD. 

 

 

 
 
 

LOTE 165 

 

Carpenito, Antonio 

“Siwa” 

Acrílico 

36 cm. 

Firmado abajo a la derecha 

Base: 350 USD 
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LOTE 166 

 

Galdamez, Fabian. 

“Mujer” 

Escultura en bronce 

con base de marmol. 

38 cm Firmada al 

dorso ‘79. 

Base: 350 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

LOTE 167 

 

Mazza, Raul, 

“Figura Mujer”. 

Óleo sobre tela. 

81 x 60 cm. 

Firmado arriba a la derecha. 

Base: 60 USD. 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 168 

 

Coppini, Fausto Eliseo. 

“Mar del Plata, Playa chica”. 

Óleo sobre tela. 

60 x 77 cm. 

 

Firmado por F.E Coppini abajo a la derecha. 

Base: 250 USD. 
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LOTE 169 

 

Mac Entyre, Cristian. 

“Egodistónico”. 

Mixta sobre tela. 

100 x 80 cm. 

Firmado y datado al dorso 2009 por el artista. 

“Colección Campomar”. 

Base: 200 USD. 

 

 

 

 
 

 
 

LOTE 170 

 

Policastro, Enrique. 

“ Mujer con sombrero”. 

Acuarela. 

20 x 24 cm. 

 

Firmado y fechado ‘60 abajo a la derecha. 

Base: 100 USD . 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 171 

 

Giambiagi, Juan Carlos 

“Monte”. 

Grabado 

17/50. 

11, 5 x 14 cm. 

 

Firmado y titulado abajo a la derecha. 

BASE: 100 USD 

 
 

 

LOTE 172 

 

Cutino, Oscar. 

“Materialidades”. 

Óleo sobre tabla. 

103 x 122 cm. 

Firmado y fechado ‘80 abajo a la izquierda. 

Base: 100 USD. 
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LOTE 173 

 

Imperiale. 

“Puerto”. 

Óleo sobre Hardboard. 

82 x 118 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 250 USD. 

 

 

 

 

LOTE 174 

 

Alonso, Carlos. 

“No fumar”. 

Serigrafía. 

 

137 / 150. 

 

51 x 40 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 70 USD. 

 

 

 

 

LOTE 175 

 

Schurjin, Raul. 

“Paisaje costero”. 

Óleo sobre tabla. 

25, 5 x 38 cm. 

Firmado y fechado ‘74 abajo a la derecha. Base: 

150 USD. 

 

 

 

 

 

 
LOTE 177 

 

Weidner, E. 

 

“Chile fausto criollo” 

Acuarela. 

53 X 44 cm. 

 

Firmado y fechado ‘39 abajo a la derecha. 

Base: 300 USD. 

 

 

 

http://roldanjosemaria.com.ar/Assets/img/subastas_2022_12/LOTE 174.jpg
http://roldanjosemaria.com.ar/Assets/img/subastas_2022_12/LOTE 173.JPG
http://roldanjosemaria.com.ar/Assets/img/subastas_2022_12/LOTE 175.jpg
http://roldanjosemaria.com.ar/Assets/img/subastas_2022_12/LOTE 177.jpg


ROLDAN JOSÉ MARÍA        LIBERTAD 1033 (CABA)    www.roldanjosemaria.com.ar           Página 49 de 74 

 

 
 

 
 

LOTE 178 

 

Cogorno, Santiago. 

“Mujer”. 

Técnica Mixta 

43 x 53 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 120 USD 

 

 

 
 
 

LOTE 179 

 

LOTE RETIRADO DE LA SUBASTA. 

 

 

 

 

 

LOTE 180 

 

Giudici, Antonio. 

“Venecia”. 

Acuarela. 24 x 43 cm. 

Firmado y fechado 1918 abajo a la derecha. 

Base: 350 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 180 BIS 

 

Soldi, Raul. 

“Mujer” 

Mixta. 

39 x 28 cm. 

 

Firmado abajo a la izquierda y con dedicatoria al 

amigo Pedro 13/10/93 al dorso. 

Base: 150 USD. . 
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LOTE 181 

 

Uriarte, Carlos Enrique. 

“Pescadores” 

Témpera. 

45 x 60 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 250 USD. 

 

 

 
 
 

LOTE 182 

 

Carpenito, Antonio 

“Sin título” 

Acrílico 

18 cm. 

Firmado y fechado 2017 

Base : 200 USD 

 

 

 

 

 

LOTE 183 

 

Elía, Roberto 

 

35 Cartas del Arcano 

Certificado. 

Base: 180 USD 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

LOTE 184 

 

Baino, Daniel 

“Antibes” 

Caja 

43 x 90 cm. 

 

Titulado y fechado al dorso 

Base: 200 USD 
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LOTE 185 

 

Gomez Cornet, Ramón. 

“Paisaje” 

Monocopia. 

23 x 35,5 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 100 USD. 

 

 

 
 
 

LOTE 186 

 

Acirdiacono, Jose Carmelo. 

Título: “Isla Maciel”. 

Técnica: Grabado 

Medidas: 34 x 49,5 cm. 

Firmado abajo a la derecha y titulado abajo a la 

izquierda. 

Base: 150 USD. 

 

 

 

 

 

LOTE 187 

 

Kevokian, Elena. 

“Giverny n’2 Francia” 

Acrílico sobre tela. 

70 x 50 cm. 

Firmado abajo a la izquierda . 

Base: 350 USD. 

 

 

 

LOTE 188 

 

Frexas, Lola. 

 

“Antigüedades en Iberlucea” (La Boca) 

Acuarela. 

40 x 60 cm. 

 

Firmado, titulado, fechado ‘81 abajo a la izquierda. 

Base: 100 USD. 
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LOTE 189 

 

Allers, Rose Marie. 

“Ophelia” 

Acrílico sobre tela. 

 

150 x 150 cm. 

 

Firmado, Titulado y fechado al dorso por la artista. Base: 400 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 190 

 

Anónimo. 

“Pareja”. 

Escultura en bronce con base de marmol. 

15 cm. 

Base: 150 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 190 BIS 

 

Violetero en acrílico 

Altura : 24 cm. 

Base: 100 USD 

 

 

 

 

 

 
 
 

LOTE 191 

 

RETIRADO DE LA SUBASTA 
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LOTE 192 

 

Lumerman, Juana. 

“Terrazas”. 

Óleo sobre tabla. 

45 x 64 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 100 USD 

 

 

 

 

LOTE 193 

 

Rimsa, Juan ( Atribuído) 

 

Jarrón en cerámica esmaltada con distintas 

decoraciones de personajes y plantas. 

 

Altura 65 cms. 

 

Base: 200 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 194 

 

Audivert, Pompeyo. 

“México”. 

Grabado. 

 

35 x 25,5 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 250 USD. 
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LOTE 195 

 

LOTE RETIRADO DE LA SUBASTA. 

 

 

 
 

LOTE 196 

 

Rocchi, Maria. 

“Muchachos sin corazón”. 

Grabado. 

45 x 35 cm. 

 

Firmado y fechado 1957 abajo a la derecha. 

Base: 200 USD. 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 197 

 

Planas Casas, Jose. 

 

“Mujer sentada”.  

 

Grabado. 

 

10 x 5,5 cm. 

 

Lleva certificado de autenticidad al dorso firmado 

por el artista Juan Grella. 

Base: 250 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 198 

 

Macchi, Aurelio. 

“Mujer”. 

Tinta. 

 

31 x 22 cm. 

 

Firmado y fechado 78 abajo a la derecha. 

Base: 50 USD. 
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LOTE 199 

 

Anaya, Jorge Lopez. 

“Mujeres” 

Grabado 

14,5 x 19 cm. 

Firmado, fechado 1951 abajo a la derecha y con 

dedicatoria. 

Base: 300 USD. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

LOTE 200 

 

LOTE RETIRADO DE LA SUBASTA. 

 

 

 

 

 

LOTE 201 

 

Kohen, Natalia. 

“Personajes”. 

Dibujo a lápiz. 

33,5 x 44,5 cm. 

 

Firmado y fechado 1998 abajo a la derecha. 

Base: 300 USD 

 

 

 

 

LOTE 202 

 

Galdamez, Fabian. 

“Puerto” 

Acrílico sobre hardboard. 

29 x 30 cm. 

Firmado y titulado al dorso por el artista. 

Base: 100 USD. 
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LOTE 203 

 

Scarzello, Amleto. 

“Quietud” (Riachuelo Bs.As). 

Aguafuerte. 

27 x 36,5 cm. 

 

Firmado, Titulado y fechado abajo a la derecha. 

Base: 200 USD 

 

 

 
 

 

 
LOTE 204 

 

Rubli, Mabel. 

“Anatomía Humana”. 

Monocopia. 

34,5 x 27 cm. 

 

Firmado y dedicado abajo a la derecha. 

Base: 150 USD. 

 

 

 

 
 

 
 

LOTE 205 

 

Vidal, Miguel Angel. 

“Sin título”. 

Serigrafía. 

50 x 70 cm. 

Firmado y fechado 68’ abajo a la derecha. 

Base: 150 USD. 

 

 

 

 

 

LOTE 206 

 

Carpeta de Libero Badii con 6 serigrafías. 

 

Editada por la Fundación Argentina para la poesía. 

SIN BASE. 
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LOTE 207 

 

Sanchez, Juan Manuel. 

“Nubes y campos”. 

Óleo sobre tela. 

40 x 50 cm. 

Firmado y fechado 70 arriba a la izquierda. 

Base: 200 USD. 

 

 

 
 
 

LOTE 208 

 

Pelaez, Juan. 

“ Regreso” 

Óleo sobre tela. 

55 x 66 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 200 USD. 

 

 

 
 
 

LOTE 209 

 

Segui, Antonio. 

“Ciudad” 

Serigrafía. 

28 x 44,5 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 200 USD. 

 

 

 

 

LOTE 210 

 

Carpani, Ricardo. 

“Caballo Enamorado”. 

Grabado. 

49 x 39 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 150 USD 
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LOTE 211 

 

Centurion, Luis. 

“Cruce del carril” 

Óleo sobre tela. 

65 x 55 cm. 

Firmado y fechado 74 abajo a la derecha. 

Base: 200 US 

 

 
 

 

 

 

 

 
LOTE 212 

 

Gaimari, Enrique. 

“Figura”. 

Escultura en madera. 

48 cm. 

Firmado Gaimari ‘68. 

 

Base: 200 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 213 

 

Gaimari, Enrique. 

“Formas”. 

Escultura en madera con base de marmol. 

37 cm. 

Firmado E.Gaimari 81’ al dorso. Rajadura. 

Base: 500 USD. 
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LOTE 214 

 

Fernandez, Albino. 

“Estructura”. 

Grabado. 

26 x 42 cm. 

Firmado y fechado Fernández ‘56 abajo a la 

derecha. 

Base: 150 USD. 

 

 

 

 

 

LOTE 215 

 

Moreton, Maria Rosa. 

 

“Composición Concreta” Óleo sobre tela. 

 

100 x 50 cm. 

 

Base: 250 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 216 

 

Silva, Ramon.(Atribuído) 

“Jardín”. 

Óleo sobre tela. 

29 x 20 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 500 USD. 
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LOTE 217 

 

Rebuffo, Victor. 

“La Ribera”. 

Grabado. 

9/25. 

41 x 31 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 200 USD. 

 

 

 

_____________________________________ 
 
 

LOTE 218 

 

Golubinsky, Liliana. 

“Tierra Negra” 

Acrílico sobre tela. 

80 x 60 cm. 

Firmado y fechado ‘86 abajo a la izquierda. 

Base: 150 USD. 

 
 

 

 

 

LOTE 219 

 

Baino, Daniel. 

“Venecia”. 

Escultura en madera. 

51 cm. 

Firmado, titulado y fechado en la parte inferior de 

la base. 

Base: 100 USD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 220 

 

Marchese, Josefina. 

“Paisaje”. 

Óleo sobre tela. 

35 x 50 cm. 

Firmado abajo por el artista. 

Base: 100 USD. 
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LOTE 220 BIS 

 

Jarry, Gastón 

“Maternidad” 

Óleo sobre tela 

60 x 50 cm 

Firmado abajo a la izquierda. 

Base: 180 USD. 

 

 

 

 
 
 

LOTE 221 

 

Gerpe, Horacio Rodriguez. 

 

“ Viaje convexo de la razón”. 

Dibujo a lápiz con color. 

33 x 47 cm. 

 

Lleva Biografía del autor al dorso de la obra. 

Base: 150 USD 

 

 

 

 

LOTE 223 

 

Pugliese, Cesar. 

 

“Atardecer en el riachuelo”. 

Técnica Mixta 

34, 5 x 42 cm. 

 

Firmado, titulado y fechado 1936 abajo a la 

derecha. 

Base: 200 USD. 
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LOTE 224 

 

Larco, Jorge. 

“Bailarina” 

Acuarela. 

34,5 x 24,5 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 350 USD. 

 

 

 

 
 
 

LOTE 225 

 

Orge Rey, Laura Lucinda. 

“Barca” 

Óleo sobre tabla. 

50 x 60 cm. 

Firmado abajo a la izquierda 

Base: 200 USD. 

 
 

 

 
LOTE 226 

 

Lote compuesto por un conjunto de 3 ceniceros 

realizados en piedra. 

Base: 35 USD 

 

 

 

 

 
 
 

LOTE 226 BIS 

 

Borges, José F. 

 

Conjunto de 8 Grabados: 

“Apanhadeiras de Roma” - 40 x 30 cm. 

“Amelina Engolida Viva” - 39 x 40 cm. 

“O Cacador” - 39 x 43 cm. 

“O Cambista” - 50 x 31 cm. 

 

“Encontro da Morte com O Cangaceiro” - 49 x 35 

cm. 

“Oporero ea Serpente” - 48 x 30 cm. 

 

“Briga de Lampiao e Satanaz” - 50 x 29,5 cm. 

“Criador de Passarinho” - 30 x 49 cm. 

“Apanhadeiras de Roma” - 40 x 30 cm 

Firmados abajo a la derecha  

Base: 70 USD cada uno. 
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LOTE 227 

 

Forte, Vicente. 

“Composición”. 

Serigrafía 

P/A. 

 

37 x 55 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 100 USD. 

 

 

 

 

 

LOTE 228 

 

Navarra, Enrique. 

“Composición”. 

Acrílico sobre tela. 

82 x 69 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 250 USD. 

 

 

 

 
 
 

LOTE 229 

 

Cardoso, Henrique. 

 

Lote compuesto por 3 serigrafías. 

 

“Los Músicos”, John Lennon, Richards Ruth y Paul 

Mc Carthey. 

88 X 62 cm c/u. 

 

Firmadas abajo a la derecha. 

Base: 150 USD c/u. 

 

 

 

 

LOTE 230 

 

Ludueña, Jorge. 

“Los novios”. 

Mixta sobre papel. 

76 x 113 cm. 

Firmado abajo a la izquierda. 

Base: 1000 USD. 
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LOTE 231 

 

Soldi, Raul. 

“Dos figuras”. 

Tinta. 

28, 5 x 31, 5 

cm. 

 

Firmado abajo a la izquierda. 

Base: 100 USD. 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 232 

 

Sabsay, Sofia. 

“Puertas”. 

Óleo sobre tela. 

80 x 40 cm. 

Firmado y fechado ‘90 abajo a la derecha. 

Base: 200 USD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 233 

 

LOTE RETIRADO DE LA SUBASTA. 

 

 

 

 

 

LOTE 234 

 

Alonso, Carlos. 

 

“Estadio Nacional Chile”. 

Serigrafía. 

88 x 58 cm. 

 

Firmado y fechado Alonso ‘74. 

Base: 150 USD. 
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LOTE 235 

 

Imbert, Julio. 

 

“Flores para la selva de cemento”. 

Acrílico sobre hardboard. 

60 x 40 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 300 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 236 

 

Galdamez, Fabian. 

“Desnudos”. 

Acrílico sobre tela. 

90 x 70 cm. 

Firmado y fechado 2016 abajo a la derecha. 

Base: 350 USD. 

 

 

 

 
 

 
 

LOTE 237 

 

Mosteiro, Mario. 

“Galpones”. 

Óleo sobre hardboard. 

40 x 50 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 150 USD. 

 

 

 
 
 

LOTE 238 

 

LOTE RETIRADO DE LA SUBASTA. 
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LOTE 239 

 

Gerstein, Noemi. 

 

Escultura en acrílico con bronce. 

20 cm. 

Firmada en la base. 

Base: 300 USD. 

 

 

 

 
 

 
 

LOTE 240 

 

Facio Hebequer, Guillermo “ 

 

Maternidad”. 

 

Grabado. 

22 x 22 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 70 USD 

 

 

 

 
 

 

LOTE 241 

 

Onofrio, Norberto. 

“Invierno” 

Tinta sobre papel. 

50 x 47 cm. 

Firmado y fechado ‘90 arriba a la izquierda. 

Base: 150 USD. 

 

 

 
 
 

LOTE 242 

 

Jarry, Gaston. 

“Calle con casas”. 

Óleo sobre tela. 

30 x 40 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 120 US 
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LOTE 243 

 

Kevorkian, Elena. 

 

Lote compuesto por un par de acrílicos. 

“Composición n°1 2011” y “Composición n°2 2012” 

Acrílico. 

30 x 30 cm c/u. 

 

Base: 300 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 244 

 

Fara, Jose Teresio. 

“La cineraria”. 

Óleo. 

 

25 x 17,5 cm. 

 

Firmado, titulado y fechado 1982 al dorso por el 

artista. 

Base: 200 USD 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 245 

 

Cinalli Ricardo. 

 

“La muerte del minotauro” 

Técnica mixta. 

55 x 75 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 150 USD. 

 

 
 

 

 

 
LOTE 246 

 

Carpeta Noticias ilustradas con imaginación, La 

cual contiene 4 estampas en offset firmadas por 

Mineyra Baglietto, Basia Kuperman, Carlos 

Filomina y Oswaldo Tadey. 

SIN BASE 
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LOTE 247 

 

Cartera de Louis Vuitton. 

Base: 500 USD. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 248 

 

Carpeta compuesta por 7 serigrafías a color de 

Tomas Abal. 

Base: 20 USD 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

LOTE 249 

 

Libro “Gambartes”. Ediciones de Elena Rosario. 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 250 

 

Leonardo L Bardolla. 

 

Carpeta compuesta por 10 litografías originales de 

imágenes de San Isidro. 

SIN BASE. 
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LOTE 251 

 

Libro “Juvenilia” Miguel Cané con Ilustraciones de 

Raul Soldi. 

SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 252 

 

Carpeta de Carlos Uriarte, realizada por la Editorial 

Krass Artes Plásticas. 

Base: 10 USD. 

 

 

 

 
 

 
 

LOTE 253 

 

Lote compuesto por 3 serigrafías de Pujia, Antonio 

y 1 de De La Mota, Carlos. 

Base: 80 USD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 254 

 

Navarra, Enrique. 

“Abstracto”. 

Acrílico sobre tela. 

94 x 70 cm. 

Contiene certificado de autenticidad al dorso 

firmado por el artista. 

Base: 250 USD 
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LOTE 255 

 

Pucciarelli, Mario. 

“Jarrón con flores” 

Óleo sobre tela. 

54 x 41 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 500 USD. 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

LOTE 256 

 

Leger, Fernand. 

“Composición”. 

Litografía coloreada a mano. 

30 x 20 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 1500 USD. 

 

 

 

 

 
 

LOTE 257 

 

Morandi, Giorgio. 

 

Título: “Vasijas”. 

 

Técnica: 

Carbonilla.  

 

Medidas: 23 x 14, 

5 cms.  

 

Firmado abajo a 

la derecha.  

 

Base: 2000 USD. 
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LOTE 258 

 

Bruveris, Guido 

“Calle” 

Acuarela sobre papel 

48 x 68 cm 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 100 USD. 

 

 

 

 

 
 

 

 

LOTE 259 

 

Vidal, Miguel Angel. 

“Sin Título” 

Serigrafía 

58 x 58 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha 

Base: 300 USD 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 260 

 

Alonso,Carlos 

“Obelisco” 

Serigrafía 

P/A 

70 x 50 cm 

 

Firmado y fechado 89 abajo a la derecha 

Base: 150 USD 
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LOTE 261 

 

Par de lámparas en acrílico 

35 cm. 

Base: 100 USD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 262 

 

Blanco,Nelson 

“Composición” 

Grabado 

5/150 

Firmado y fechado 1970 abajo a la derecha 

Base: 25 USD 

 

 
 
 

LOTE 263 

 

Noé, Luis Felipe 

 

“La Naturaleza de la noche visita la ciudad” 

Serigrafía 

47/80 

 

53 x 46 cm 

 

Firmado abajo a la derecha y fechado 91 

Base: 100 USD 

 

 

 
 

 

 
LOTE 264 

 

Rodriguez,Carmen 

“Una mujer con suerte” 

Grabado 

25/30 

 

Firmado, fechado 1974 y titulado abajo 

Base: 25 USD 
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LOTE 265 

 

Seoane, Luis. 

 

“Personaje con sombrero”. 

Grabado. 

17 / 20 

 

33 x 23 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 100 USD. 

 

 

 

 

 

 

LOTE 266 

 

Cerrito, Egidio. 

“Paisaje”. 

Óleo sobre hardboard. 

50 x 70 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

Base: 200 USD 

 

 

 

LOTE 267 

 

Libero, Badii. 

 

“Estudio para escultura nº1”. 

Técnica Mixta. 

45 x 34 cm. 

 

Firmado, titulado y fechado ‘78 abajo a la 

izquierda. 

Base: 300 USD. 

 

 

 

 

 

 

LOTE 268 

 

Escultura en hierro con base de marmol. 

 

“El patriarca y la potra anuncian su alegría por 

Emanuel”. 

39 cm. 

 

Base: 400 USD. 
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LIBERTAD 1033 (CABA)  

Lunes a Viernes de 11:00 a 19:00 Hs. 

 

 

 

Contacto 

11-2454-8538 

11-2454-6578 

 

https://roldanjosemaria.com.ar/ 

info@roldanjosemaria.com.ar 

www.instagram.com/roldanjosemaria.subastas 

 

https://roldanjosemaria.com.ar/
mailto:info@roldanjosemaria.com.ar
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